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Mικρό αερoσκάφoς χάθηκε από τα ραντάρ 
ανoιχτά της Kύπρoυ
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Τραγική κατάληξη είχε τελικά η πτήση του δικινητήριου Diamond DA42, με δύο 
επιβαίνοντες, το οποίο χάθηκε στις 19.00 το βράδυ της Τετάρτης από τα ραντάρ 
του Κέντρου Ελέγχου Περιοχής Λευκωσίας, ενώ βρισκόταν γύρω στα 80 
χιλιόμετρα νοτιοανατολικά της Λάρνακας.

Ο Υπουργός Άμυνας, Χριστόφορος Φωκαίδης, δήλωσε ότι τα συντρίμια, που 
εντόπισε χθες το βράδυ ελληνικό εμπορικό δεξαμενόπλοιο στη θαλάσσια περιοχή, 
σε απόσταση 45 ναυτικά μίλια από τη Λάρνακα, ανασύρθηκαν και επιβεβαιώθηκε 
ότι ανήκουν στο εκπαιδευτικό αεροσκάφος.

Στο αεροσκάφος επέβαιναναν ο Κύπριος χειριστής, Αυγουστίνος Ασυγουστή και ο 
Λιβάνιος Τζορτζ Οπέκι, οι οποίοι εξακολουθούν να αγνοούνται.

Συλλέγονται τα έγγραφα και τα συντρίμμια

Σε δηλώσεις του στο SigmaLive, o Πρόεδρος της Επιτροπής Διερεύνησης 
Αεροπορικών Ατυχημάτων και Συμβάντων Ιωάννης Λοίζου, ανέφερε ότι τα 
συντρίμμια του μοιραίου Diamond μαζεύονται και φορτώνονται σε γερμανικό 
πολεμικό πλοίο. Έπειτα είπε, θα μεταφερθούν στη Λεμεσό και από εκεί θα 
καταλήξουν σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο στο αεροδρόμιο της Λάρνακας όπου θα 
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αρχίσουν οι έρευνες για τις συνθήκες του δυστυχήματος.

Ο κ. Λοϊζου, πρόσθεσε ότι ήδη γίνονται ενέργειες για να μαζευτούν τα έγγραφα με 
όλα τα στοιχεία του Diamond και του πτητικού του προγράμματος τόσο από την 
εταιρεία όσο και από την πολιτική αεροπορία.

Το αεροπορικό δυστύχημα θα διερευνηθεί είπε, σύμφωνα με το πρωτόκολλο από 
την τριμελή επιτροπή αεροπορικών ατυχημάτων και συμβάντων.
09:17
Ανακοίνωση Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων (Τμήμα Πολιτικής Αεροπορίας) 
για πτήση αεροσκάφους 5B-CLI από Πάφο προς Λίβανο

Το Υπουργείο Συγκοινωνιών και Έργων (Τμήμα Πολιτικής Αεροπορίας) ανακοινώνει 
ότι στις 22 Οκτωβρίου και ώρα 19:04 τοπική ώρα, δικινητήριο  αεροσκάφος τύπου 
Diamond DA42,  σε πτήση από το αεροδρόμιο Πάφου προς τη  Βηρυτό με δύο 
επιβαίνοντες, χάθηκε από τα ραντάρ του Κέντρου Ελέγχου Περιοχής Λευκωσίας.  
Στις 19:18 το Κέντρο Ελέγχου Περιοχής Λευκωσίας μπήκε σε κατάσταση 
συναγερμού ειδοποιώντας το Κέντρο Έρευνας και Διάσωσης  της Κυπριακής 
Δημοκρατίας και ξεκίνησε επιχείρηση έρευνας και διάσωσης για εντοπισμό του 
αεροσκάφους.

Ο Υπουργός Συγκοινωνιών και Έργων μαζί με τον Γενικό Διευθυντή και την ηγεσία 
του Τμήματος Πολιτικής Αεροπορίας βρίσκονται σε συνεχή επαφή με το Κέντρο 
Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης το οποίο μαζί με ισραηλινά ελικόπτερα 
διερευνούν την περιοχή όπου χάθηκε το στίγμα του αεροσκάφους (γύρω στα 80 
χιλιόμετρα νοτιοανατολικά της Λάρνακας).
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